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Skolska razina / Primjena algoritama OS
Osnovna skola (7. razred)

Zadaci

U tablici mozete pogledati obiljezja zadataka:

Zadatak Papiga 442 Bomboni
Vrem(‘afl sk‘o 5 sekundi 5 sekundi 5 sekundi
ograniCenje
Broj bodova 40 70 90

Ukupno bodova 200
NAPOMENE:

® kao rjesenje zadatka treba predati njegov izvorni kod koji mora biti spremljen u oblikn
ime_zadatka.nastavak (.bas ili .sb ili .py ili .pas ili .c ili .cpp);

® 1vgje rjeSenye testirat Ce se na slugbenim test podacima. U pravilu se prilikom evaluacije nece gledati
toj izvorni kod vec samo njegova ivrsna (.exe) verijay

® ko se pri igvrsavanju programa na nekom test podatkn dogodi pogreska, tada taj podatak nosi 0
bodovay,

® natjecatelji koji Jadatke rjesavain n Basicu trebaju paziti na ucitavanje ulaznib podataka. Afko je
u adatku predvideno ucitavanje vise podataka u istom retku koji su odvojent ragmakon, tada se
oni ulitavaju jedan ispod drugog, s lijeva na desno u retkn.

Npr.
oblik ulaza iz zadatka oblik ulaza iz zadatka oblik ulaza iz zadatka
10 6 4 12 4 N

Informatika .

JHL.

oblik ulaza za Basic oblik ulaza za Basic oblik ulaza za Basic
10 12 LR
6 4 ##.#
4 Informatika CoH L
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Skolska razina / Primjena algoritama OS
Osnovna skola (7. razred)

Zadatak: Papiga

40 bodova

Rafaelina papiga, cije je ime Papigapapigapapigapapigapapiga, ¢im nauci neku novu rije¢, pocinje je
izgovarati uzastopno bez prestanka. Rafaela je uocila da ¢e papiga svaku rije¢ najprije izgovoriti to¢no pet
puta bez stanke. Na primjer, rije¢ ,,deda® bit ¢e izgovorena kao ,,dedadedadedadedadeda®.

Napisi program koji, za zadanu rije¢, ispisuje papigin izgovor te rijeci.

ULAZNI PODACI

U jedinom retku nalazi se rije¢ sastavljena od najmanje jednog, a najvise 20 malih slova engleske abecede.

IZLAZNI PODACI

U jedini redak ispisi trazeni izgovor.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz
deda papiga ho
izlaz izlaz izlaz

dedadedadedadedadeda | papigapapigapapigapapigapapiga | hohohohoho
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Skolska razina / Primjena algoritama OS
Osnovna skola (7. razred)

Zadatak: 442

70 bodova

Kada Perica ugleda prirodan broj, on odmah provijeri je li taj broj ,,nogometan® ili kako se jo$ kaze
,»najvazniji sporedan broj na svijetu. Broj je nogometan ako je u njemu moguée pronadi tri uzastopne

znamenke Ciji je zbroj jednak deset. Npr. brojevi 74423 1 35241 su nogometni.

Napisi program koji ée za zadani prirodan broj N koji je nogometan ispisati koje su ga tri uzastopne
znamenke ucinile nogometnim. Ako postoji vise takvih trojki, tada treba ispisati onu koja se u broju N
nalazi desno od svih ostalih.

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalazi se prirodan broj N (100 = N = 100 000 000), broj iz teksta zadatka.

IZLAZNI PODACI

U jednom retku treba ispisati niz od trazene tri znamenke, odvojene razmakom, u poretku kako se
pojavljuju u broju.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz
24344256 4345352 17215321
izlaz izlaz izlaz
4 4 2 352 532

Opis treceg test podatka: Od tri moguce trojke biramo onu najdesniju (17215321, 17215321, 17215321)
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Skolska razina / Primjena algoritama OS
Osnovna skola (7. razred)

Zadatak: Bomboni
90 bodova

U djec¢jem vrticu ,, Tulipan® odgajateljica je djeci podijelila bombone. Ali, jao! Neka djeca dobila su manje
bombona od drugih.

Re¢i ¢emo da je neko dijete uplakano ako svako drugo dijete ima strogo viSe bombona od njega.
Odgajateljica je slaba na suze pa se i sama rasplace kada vidi uplakano dijete. Ona tada posegne za
golemom vrecom bombona i uplakanom djetetu udvostruci broj bombona. Na primjer, ako uplakano
dijete ima 3 bombona, dobit ¢e jos 3 bombona pa ¢e imati 6 bombona.

Ako se tada opet pojavi neko uplakano dijete, odgajateljica ¢e uciniti isto, i taj ¢e se postupak ponavljati
dok god postoji bilo koje uplakano dijete. Ako u nekom trenutku nijedno dijete vise nije uplakano, sto
znaci da nijedno dijete nema manje bombona od svakog drugog djeteta, postupak se zaustavlja. Moguce je
1 da se postupak ponavlja beskonacno, a u tom ce slucaju odgajateljica narucivati nove bombone iz
tvornice kad god joj ponestane bombona. (Jos nije poznato kako ¢e ih platiti.)

Napisi program koji, za dane pocetne koli¢cine bombona svakog djeteta, ispisuje njthove konac¢ne kolicine
bombona ako se postupak zaustavi, ili rije¢ ,,INFINITY* ako ¢e postupak trajati beskonacno.

ULAZNI PODACI
U prvom retku nalazi se prirodan broj N (2 = N = 10), broj djece.

U sljede¢ih N redaka nalaze se prirodni brojevi, manji od 100. To su kolicine bombona koje su dobila
djeca od prvog do N-tog.

IZLAZNI PODACI

Ako se postupak u nekom trenutku zaustavlja, u jedini redak ispisi zavrsni niz koli¢ina bombona, odvojene
razmakom. Ako postupak traje beskonacno, ispisi samo rije¢ ,,INFINITY*.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz
2 5
5 14
6 6
8
10
12
izlaz izlaz
INFINITY 14 12 16 20 12

Opis prvog test podatka: najprije udvostrucujemo broj bombona uplakanog prvog djeteta (5 —> 10),
nakon cega drugo dijete sa 6 bombona postaje uplakano (6 —> 12), nakon cega je prvo dijete s 10
bombona uplakano (10 --> 20), pa opet drugo dijete, pa prvo, i tako u beskonacnost.
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